

Tropiezo inoportuno

Los técnicos

Dunai: «El exceso de responsabilidad provocó nuestro nerviosismo»

ANTONIO SALAZAR.

Antal Dunai se consoló a sí mismo razonando que a veces lo fácil no se consigue, y por otra, se obtienen éxitos cuando las dificultades se pronostican casi insalvables. Naturalmente, se está refiriendo al triunfo del Murcia en Atocha, y al traspies que, de esta forma, estaba procurando asimilar por el empate que se había llevado el Valladolid.

—Pero es una gran pena —comenzó diciendo el técnico grana— que dejásemos escapar este valiosísimo punto en el último minuto del partido. Si hubiéramos sabido conservar la victoria, a estas alturas estaríamos prácticamente salvados. Pero en fin... como ya he dicho muchas veces, habrá que seguir luchando y sufriendo hasta el último partido.

Naturalmente, a Antal no le sorprendió mucho la ilusionada entrega del Valladolid.

—Los jugadores vallisoletanos se han empleado con muchas ganas e ilusión. Yo los entiendo, porque, como profesionales que son, no esperaba que nos dieran facilidades. Por eso, aunque el partido no ha ofrecido fútbol de calidad, sí ha resultado bastante competitivo y disputado. Ellos han hecho un partido muy serio, con una defensa muy ordenada y firme, impidiéndonos en todo momento que pudiéramos provocar ocasiones de gol.

—No crees, Antal, que sobre todo al Murcia, le ha sobrado nerviosismo y le ha faltado serenidad y templanza esta tarde?

—Sí, seguro. Con los dos puntos, como decía antes, casi



Antal Dunai, con gesto preocupado antes del partido. Se temía lo que le esperaba...

habríamos asegurado la permanencia. Y ese exceso de responsabilidad, precisamente, es lo que provocó el nerviosismo en nuestros jugadores. Pero no se

olvide que la mayor culpa de esto, la tiene el equipo rival, que no nos dejó jugar como nos interesaba hacerlo.

—Sin embargo, y a pesar de errores propios, los demás equipos rivales del Murcia por salvar la categoría, parecen estar jugando a favor de los intereses granas...

—Bueno, no todo va a ser malo. De todas formas, nosotros hemos sumado un punto más, y por lo tanto nos falta menos para conseguir el objetivo. En cualquier caso, y aunque sufriendo lo que nos queda, dependemos de nosotros mismos.

—Te ha gustado el árbitro?

—Yo procuro no entrar en la labor de los árbitros. Sin embargo, yo creo que puede decirse que la actuación arbitral ha sido hoy muy aceptable para los dos equipos.



Juan Manuel Brito Arceo.

JUAN

El juez, juzgado

Brito Arceo se pasó

A. M.

El canario Juan Manuel Brito Arceo, el colegiado más joven de Primera División, y uno de los que mejor apuntan en el horizonte del arbitraje nacional, tuvo de todo en el Murcia-Valladolid del domingo. Una buena primera parte en la que mantuvo su autoridad y su buena dirección del partido, y una segunda fase en la que pudo provocar un auténtico escándalo con su manía de tarjetear a diestro y siniestro. Mostraba las cartulinas sólo por respirar cerca de él. Fue excesiva e innecesaria la que determinó la expulsión de Manolo Hierro porque apenas tocó el balón con la mano cuando resbaló hacia el suelo; y esa decisión provocó reacciones airadas en el Valladolid que le permitieron hacer una exhibición a troche y moche de sus famosas cartulinas: doble para Cantatore, roja directa para su preparador físico Luis Alberto Saavedra y otras cuantas más de color amarillo para unos y para otros.

Luego, en el gol del Murcia, Korak estaba en claro fuera de juego aunque no intervino en la jugada; y la posición de Salvador Mejías, autor del tanto, era cuando menos dudosa, aunque el linier de esa banda no señaló nada. Brito Arceo, en definitiva, alternó errores y aciertos por lo que no pasa del APROBADO en su actuación de La Condomina.

Cantatore: «El árbitro debe ser el elemento más equilibrado de un partido»

A. SALAZAR.

El técnico chileno del Valladolid, Vicente Cantatore, no estaba tan de acuerdo con la actuación de Brito Arceo, aunque se pronunció muy satisfecho por el resultado.

—Para nosotros, el campeonato no finaliza hasta el próximo día 22, de modo que no se nos debe criticar porque mi equipo se haya entregado al máximo en

este partido. Porque, no ha hecho ni más ni menos que lo que ha venido realizando a lo largo de toda la temporada, que es lo que nos ha hecho mantener una holgada posición en la tabla. Posición que queremos conservar o incluso mejorar si fuera posible en los partidos que restan por disputar.

—Lo mejor para su equipo, seguramente, habrá sido el resultado. ¿Verdad?

—Efectivamente. Un resultado que yo ya no esperaba después de que el Murcia consiguiera adelantarse en el marcador. Aunque siempre se mantiene la esperanza, aunque sea desde los vestuarios, puesto que como saben yo no pude ver la última parte del encuentro.

—Háblemos de lo que ha sucedido entre usted y el colegiado.

—Ante todo yo quiero decirles que el juez, en el terreno de juego, debe ser el elemento más equilibrado de cuantos participan en un partido de fútbol y yo creo que no se puede expulsar a un jugador como lo hizo con Manolo Hierro. Y conmigo no pasó ni más ni menos que me introduce en el césped para intentar controlar a Fernando Hierro, al que le advertí de palabra que si continuaba así sería yo quien le sacaría del campo. El señor árbitro entonces, me enseñó la tarjeta amarilla, y le repliqué que estaba haciendo un mal arbitraje. Inmediatamente, claro, me expulsó.

—¿Cómo ha visto al Real Murcia?

—Muy preocupado por su situación en la tabla. Así es muy difícil jugar bien. De haber estado mejor, acorralado, seguro que habría podido jugar mejor.



Vicente Cantatore. TOMAS

—Le parece justo el resultado?

—La verdad es que como no pude presenciar el segundo periodo, ni tengo todos los elementos de juicio para pronunciarme. En el primer periodo no se creó ni una sola ocasión de gol... No sé, quizás deba considerarse adecuado a los méritos contraídos por unos y otros. En todo caso, me satisface como reconozco también que fui merecedor de una de las dos tarjetas que me enseñó el señor colegiado.

Pérez García, de los mejores

Angel Pérez García fue de los pocos hombres del Murcia que el domingo ofrecieron una actuación en consonancia con sus posibilidades y sus méritos. Defendió bien y también se desdobló en ataques llevando balones hasta las posiciones enemigas; balones que por cierto casi nunca fueron debidamente aprovechados. En la floja actuación colectiva grana, Pérez García mantuvo al menos un nivel estimable. Angelo le ha visto así.



Angelo

88

LAS COSAS CLARAS

★ VEA BIEN
★ LENTES DE CONTACTO

Seguro gratuito de gafas y cristales durante un año por rotura.

OPTICA
GRAN VIA

Gran Vía Salzillo, 8. MURCIA. Teléfono 214023